. задание (4 пункта)
Первые Канадские колонисты выращивали культурные растения, например, пшеницу на одних и тех же полях каждый год. Через 40-50 лет они стали неплодородными. На полях, где росли дикорастущие растения, таких изменений не произошло.
2.1. Напиши 2 причины такого различия!

· ..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................
· ..............................................................................................................................................
           ..............................................................................................................................................
2.2. Оцени плюсы и минусы интенсивного сельского хозяйства.

· ..............................................................................................................................................

· ..............................................................................................................................................
5.2. Напиши 2 мероприятия, которые Ты смог бы реализовать, чтобы уменьшить загрязнения воздуха. 

6. задание (6 пунктов)
На карте Латвии заповедник Морицсала и Национальный парк Гауйи.

Укажи два общих и два отличительных признака этих охраняемых территорий.
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